
外来医療に関する調査結果
（曽於保健医療圏）

（初期救急医療，在宅医療，公衆衛生に係る医療）

【曽於圏域の医療機関の回答状況】

○ 調査期間 令和元年9月19日～10月9日

○ 調査票回収率  69.8%（R1.10.18現在）

調査依頼先 43医療機関
（病院9か所，有床診療所11か所，無床診療所23か所）

回答数 30医療機関
（病院7か所（77.8%），有床診療所9か所（77.8%），
無床診療所14か所（64.0%)）
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Ⅰ 夜間や休日等における地域の初期救急医療の提供体制

１．休日昼間の体制について
（在宅当番医体制等について）

10%

40%37%

3% 10%

１．休日昼間の体制（n=30）

① 不足・喫緊の課題がある

② やや不足・課題がある

③ 概ね充足・喫緊の課題はな

い
④ 充足・現時点で課題はない

⑤ 分からない・よく知らない
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Ⅰ 夜間や休日等における地域の初期救急医療の提供体制

２．夜間の体制について

20%

37%

30%

0% 13%

２．夜間の体制について（n=30）

① 不足・喫緊の課題

がある
② やや不足・課題が

ある
③ 概ね充足・喫緊の

課題はない
④ 充足・現時点で課

題はない
⑤ 分からない・よく

知らない
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Ⅰ 夜間や休日等における地域の初期救急医療の提供体制

３．対応不可の傷病の場合の協力体制について

23%

37%

30%

0%
10%

３．対応不可の傷病の場合の協力体制（n=30）

① 不足している・喫緊の

課題がある
② やや不足している・課

題がある
③ 概ね充足している・喫

緊の課題はない
④ 充足している・現時点

で課題はない
⑤ 分からない・よく知ら

ない
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Ⅰ 夜間や休日等における地域の初期救急医療の提供体制

４．救急専門医について

50%

23%

17%

0%
10%

４．救急専門医について（n=30）

① 不足している・喫緊の課

題がある
② やや不足している・課題

がある
③ 概ね充足している・喫緊

の課題はない
④ 充足している・現時点で

課題はない
⑤ 分からない・よく知らな

い
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Ⅱ 在宅医療の提供体制

１．急変時における体制について
・在宅療養者の病状が急変した際の一時受け入れについて

7%

36%

17%

7%

33%

１．在宅療養者急変時の一時受け入れ（n=30）

① 不足している・喫緊の

課題がある
② やや不足している・課

題がある
③ 概ね充足している・喫

緊の課題はない
④ 充足している・現時点

で課題はない
⑤ 分からない・よく知ら

ない
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Ⅱ 在宅医療の提供体制

２．急変時における体制について
・24時間対応可能な施設の有無について

27%

33%

23%

7%
10%

２．24時間対応可能施設の有無について（n=30）

① 不足している・喫緊の

課題がある
② やや不足している・課

題がある
③ 概ね充足している・喫

緊の課題はない
④ 充足している・現時点

で課題はない
⑤ 分からない・よく知ら

ない
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Ⅱ 在宅医療の提供体制

３．終末期（看取り）における体制について

6%

30%

17%7%

40%

３．看取りの体制について（n=30）

① 不足している・喫緊

の課題がある
② やや不足している・

課題がある
③ 概ね充足している・

喫緊の課題はない
④ 充足している・現時

点で課題はない
⑤ 分からない・よく知

らない
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Ⅱ 在宅医療の提供体制

４．退院支援について

0%

27%

20%

3%

50%

４．退院支援について（n=30）

① 不足している・喫緊

の課題がある
② やや不足している・

課題がある
③ 概ね充足している・

喫緊の課題はない
④ 充足している・現時

点で課題はない
⑤ 分からない・よく知

らない
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Ⅱ 在宅医療の提供体制

５．日常の療養支援について

3%

27%

27%

3%

40%

５．日常の療養支援について（n=30）

① 不足している・喫緊

の課題がある
② やや不足している・

課題がある
③ 概ね充足している・

喫緊の課題はない
④ 充足している・現時

点で課題はない

【市町からの回答】
①不足・喫緊の課題がある（1自治体）・②やや不足・課題がある（2自治体）
（支援機関や人材が不足している。多職種連携の体制が整いつつあるが不足している。）
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Ⅱ 在宅医療の提供体制

６．在宅におけるリハビリテーション支援について

3%

30%

17%

3%

47%

６．在宅におけるリハビリテーション支援について

（n=30）

① 不足している・喫緊

の課題がある
② やや不足している・

課題がある
③ 概ね充足している・

喫緊の課題はない
④ 充足している・現時

点で課題はない
⑤ 分からない・よく知

らない
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Ⅲ 公衆衛生に係る医療の提供体制

１．産業医について

10%

20%

10%

7%

53%

１．産業医について（n=30）

① 不足している・喫緊の

課題がある
② やや不足している・課

題がある
③ 概ね充足している・喫

緊の課題はない
④ 充足している・現時点

で課題はない
⑤ 分からない・よく知ら

ない

- 6 -



13

Ⅲ 公衆衛生に係る医療の提供体制

２．学校医について

7%

30%

27%

13%

23%

２．学校医について（n=30）

① 不足している・喫緊の

課題がある
② やや不足している・課

題がある
③ 概ね充足している・喫

緊の課題はない
④ 充足している・現時点

で課題はない
⑤ 分からない・よく知ら

ない
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Ⅲ 公衆衛生に係る医療の提供体制

３．予防接種について

0%

23%

33%

27%

17%

３．予防接種について（n=30）

① 不足している・喫緊

の課題がある
② やや不足している・

課題がある
③ 概ね充足している・

喫緊の課題はない
④ 充足している・現時

点で課題はない

【市町からの回答】
②やや不足・課題がある（2自治体）
（県外の対応，自治体内に小児科がないため移動時間等に課題あり）
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